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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
เรื่อง  การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
------------------------


เพื่อเป็นการยกระดับการศึกษาในระดับปฐมวัยให้มีความพร้อมในการพัฒนาเด็กให้ก้าวไปสู่การเป็นผู้ใหญ่ที่มีประสิทธิภาพ มีคุณภาพชีวิตที่ดี และเพื่อให้การดำเนินการบริหารจัดการในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กสังกัดขององค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ เป็นไปด้วยความเรียบร้อยตามมาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่กำหนดไว้


อาศัยตามความในมาตรา ๑๖ (๙) แห่งพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ มาตรฐานที่ ๑ ด้านการบริหารจัดการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ข้อ ๑ ด้านการบริหารงาน (ข้อ ๑.๒.๒)  การย้ายรวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและมติเห็นชอบของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ ในคราวประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๑๑  ธันวาคม  ๒๕๖๒  องค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ  ให้ย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านทุ่งต่อเรือรวมกับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกเจริญ   โดยใช้ชื่อว่า 
“ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกเจริญ”  ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่  ๑๖  พฤษภาคม  ๒๕๖๓  เป็นต้นไป


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่  ๑๖  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๒

(นายไพโรจน์  ช่วยชนะ)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
