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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
เรื่อง  การปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญชั่วคราว เป็นกรณีพิเศษ
***********************************
    ด้วยสถานการณ์การระบาดของโรคติดต่อเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และกรมควบคุมโรค
กระทรวงสาธารณสุข ออกคำแนะนำการป้องกันควบคุมโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) สำหรับสถานศึกษา สถานการณ์การระบาดในวงกว้าง ระยะเริ่มต้นและกระทรวงสาธารณสุขได้ประกาศให้ โรคติดต่อเชื้อไวรัสโคโรนา2019 (COVID-19) เป็นโรคติดต่ออันตรายตามพระราชบัญญัติโรคติดต่อ พ.ศ. 2558
    ดังนั้น เพื่อเป็นการเฝ้าระวังการแพร่ระบาดและป้องกันการติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)
ในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงศึกษาธิการว่าด้วยการเปิดและปิดสถานศึกษา พ.ศ. 2559 ข้อ 8 (1) ประกอบกับมาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 ข้อ 1.3.4 การปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จึงให้ปิดศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญชั่วคราว เป็นกรณีพิเศษ ตั้งแต่วันที่ 20 มีนาคม – 10 เมษายน 2563
    จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่ 20 เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563
(นายไพโรจน์  ช่วยชนะ)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
