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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
เรื่อง  การปิดและงดใช้บริการสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติบึงนบหลวงชั่วคราว 
***********************************
       ด้วยสถานการณ์การระบาดของโรคติดต่อเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)  อันเป็นโรคติดต่ออันตรายตามประกาศกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง ชื่อและอาการสำคัญของโรคติดต่ออันตราย (ฉบับที่ 3 ) พบการเพิ่มขึ้นของจำนวนผู้ป่วยอย่างรวดเร็ว สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติบึงนบหลวง เป็นสวนสาธารณะที่มีความหนาแน่นของประชากร ถือเป็นปัจจัยเสี่ยงที่จะมีการแพร่ระบาดของโรค การควบคุมโรคอย่างทันเวลาและจำกัดการชุมนุมของประชาชนเพื่อไม่ให้การแพร่ระบาดขยายไปในวงกว้างจึงมีความจำเป็นอย่างยิ่ง 
       ดังนั้น เพื่อลดการระบาดของโรคติดต่อเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) อันเป็นโรคติดต่ออันตราย อาศัยอำนาจตามประกาศจังหวัดพังงา ฉบับที่ 3/2563 เรื่อง ปิดสถานที่ที่เสี่ยงต่อการแพร่ระบาดและกำหนดมาตรการในการป้องกันการแพร่ระบาดจากโรคติดเชื่อไวรัสโคโรนา 2019(COVID-19)  ข้อ 2.6 จึงให้ปิดและงดใช้บริการสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติบึงนบหลวง ตั้งแต่วันที 24 มีนาคม 2563 เป็นต้นไป จนกว่าสถานการณ์จะคลี่คลาย
       ทั้งนี้ หากผู้ใดฝ่าฝืน หรือไม่ปฏิบัติตามประกาศ ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกินหนึ่งปี หรือปรับไม่เกินหนึ่งแสนบาท หรือทั้งจำทั้งปรับ ตามมาตร 52 แห่งพระราชบัญญัติโรคติดต่อ พ.ศ.2558
       จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่ 25 เดือน มีนาคม พ.ศ. 2563
(นายไพโรจน์  ช่วยชนะ)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
