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                                                  ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
เรื่อง  คู่มืองานบริการสำหรับประชาชน
************************************************


ด้วยพระราชบัญญัติการอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ.๒๕๔๘ กำหนดให้การกระทำที่ต้องได้รับอนุญาต ผู้อนุญาตจะต้องจัดทำคู่มือสำหรับประชาชนซึ่งกำหนดขั้นตอน หลักเกณฑ์ วิธีการ เงื่อนไข(ถ้ามี) และระยะเวลาในการพิจารณา พร้อมทั้งเอกสารประกอบการพิจารณาที่ประชาชนผู้ยื่นคำขอจะต้องยื่นพร้อมคำขอ ทั้งนี้เพื่อเป็นการอำนวยความสะดวกให้แก่ประชาชน


องค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ อาศัยอำนาจตามมาตรา ๗ แห่งพระราชบัญญัติการอำนวยความสะดวกในการพิจารณาอนุญาตของทางราชการ พ.ศ.๒๕๕๘ จึงได้จัดทำคู่มืองานบริการสำหรับประชาชนดังนี้


๑. การแก้ไขเปลี่ยนแปลงการประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน(ระยะที่ ๑ : ขั้นตอนออกคำสั่งรับคำขอรับใบอนุญาต)  


๒. การแก้ไขเปลี่ยนแปลงการประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน(ระยะที่ ๒ : ขั้นตอนออกใบอนุญาต)  


๓. การต่ออายุใบอนุญาตประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน    


๔. การออกใบแทนใบอนุญาตประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน  


๕. การออกใบอนุญาตการประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน(ระยะที่ ๑ : ขั้นตอนออกคำสั่งรับคำขอรับใบอนุญาต)  


๖. การออกใบอนุญาตการประกอบกิจการสถานีบริการน้ำมัน(ระยะที่ ๒ : ขั้นตอนออกใบอนุญาต)  


๗. การจดทะเบียนพาณิชย์ (ตั้งใหม่) ตาม พ.ร.บ.ทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙ กรณีผู้ขอจดทะเบียนเป็นบุคคลธรรมดา


๘. การจดทะเบียนพาณิชย์ (ตั้งใหม่) ตาม พ.ร.บ.ทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙ กรณีผู้ขอจดทะเบียนเป็นห้างหุ้นส่วนสามัญ คณะบุคคล และกิจการร่วมค้า


๙. การจดทะเบียนพาณิชย์ (เปลี่ยนแปลงรายการจดทะเบียน) ตาม พ.ร.บ.ทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙ กรณีผู้ขอจดทะเบียนเป็นบุคคลธรรมดา


๑๐. การจดทะเบียนพาณิชย์ (เปลี่ยนแปลงรายการจดทะเบียน) ตาม พ.ร.บ.ทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙ กรณีผู้ขอจดทะเบียนเป็นห้างหุ้นส่วนสามัญ คณะบุคคล และกิจการร่วมค้า


๑๑. การจดทะเบียนพาณิชย์ (เลิกประกอบพาณิชยกิจ) ตาม พ.ร.บ.ทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙ กรณีผู้ขอจดทะเบียนเป็นบุคคลธรรมดา


๑๒. การจดทะเบียนพาณิชย์ (เลิกประกอบพาณิชยกิจ) ตาม พ.ร.บ.ทะเบียนพาณิชย์ พ.ศ.๒๔๙๙ กรณีผู้ขอจดทะเบียนเป็นห้างหุ้นส่วนสามัญ คณะบุคคล และกิจการร่วมค้า


๑๓. การรับนักเรียนเข้าเรียนระดับก่อนประถมศึกษาในสถานศึกษาสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ


๑๔. การลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินเบี้ยความพิการ



๑๕. การลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ



๑๖. การโฆษณาด้วยการปิด ทิ้ง หรือโปรยแผ่นประกาศหรือใบปลิวในที่สาธารณะ


๑๗. การรับชำระภาษีป้าย


๑๘. การรับชำระภาษีโรงเรือนและที่ดิน
-  ๒  -


๑๙. การขอต่ออายุใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ


๒๐. การขอใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ
๒๑. การขอข้อมูลข่าวสารของทางราชการ
๒๒. การจัดเก็บภาษีบำรุงท้องที่
๒๓. การขออนุญาตใช้บริการจัดเก็บขยะ
๒๔. การขออนุญาตใช้น้ำประปา
๒๕. การสนับสนุนน้ำอุปโภคบริโภค
๒๖. การช่วยเหลือสาธารณภัย
๒๗. การรับแจ้งเรื่องราวร้องทุกข์รับแจ้งเรื่องราวร้องทุกข์


จึงประกาศเพื่อทราบโดยทั่วกัน


              ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๐  เดือน กรกฎาคม   พ.ศ. ๒๕๕๘






      (นายไพโรจน์   ช่วยชนะ)





      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ
